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Rezumat 
În contextul actual, marcat de instabilitate, unul dintre 
principiile generale pentru raportarea financiară cu importanţă 
majoră pentru utilizatorii situaţiilor financiare este reprezentat 
de continuitatea activităţii. Managementul companiilor este 
responsabil pentru publicarea informaţiilor legate de 
continuitatea sau nu a activităţii entităţii. În plus, şi auditorii 
financiari trebuie să obţină probe suficiente şi temeinice care 
să susţină opinia de audit, referitoare la caracterul adecvat al 
utilizării principiului continuităţii activităţii de către conducere 
pentru întocmirea situaţiilor financiare. Acest studiu are în 
vedere următoarele direcţii: investighează, mai întâi, în ce 
măsură auditorii financiari confirmă utilizarea principiului 
continuităţii activităţii de către conducere pentru întocmirea 
situaţiilor financiare anuale; testează, apoi, relaţia asimetrică 
între continuitatea activităţii şi raportarea câştigurilor, 
respectiv între necontinuitatea activităţii şi raportarea 
pierderilor; în final, urmăreşte să identifice în ce măsură 
problemele de continuitate existente la nivelul companiilor 
identificate de către auditor, raportarea pierderilor şi 
capitalurile proprii negative influenţează tipul opiniei de audit 
emise. Eşantionul este reprezentat de companiile cotate pe 
piaţa reglementată a BVB în perioada 2016-2021 şi scoate în 
evidenţă faptul că acurateţea utilizării principiului continuităţii 
activităţii la întocmirea situaţiilor financiare de către 
conducere este, de multe ori, infirmată de auditorii financiari, 
că sunt domenii de activitate în care activează entităţi pentru 
care s-au raportat probleme de continuitate într-o perioadă, 
dar sunt raportate, mai degrabă, câştiguri în perioada imediat 
următoare, iar pentru alte domenii de activitate sunt entităţi 
pentru care nu s-au raportat probleme de continuitate şi 
raportează pierderi în perioadele următoare. De asemenea, 
în urma prelucrărilor efectuate, s-a constatat că tipul opiniei 
de audit depinde, îndeosebi, de semnul capitalurilor proprii şi 
de existenţa problemelor de continuitate. 
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